

年市おそば会

12月29日(土)は一緒におそばを食べて

年の瀬を過ごしましょう!



この1年の感謝の気持ちを込めて、1日限定の「年越しそば」をご用意しております。

お蕎麦会も今年で4回目。コミュニティ cafe「遊」で開催します!

ご家族で、お友達同士で、お誘い合わせのうえ、ゆっくり遊びにお越しください。

日 時:2018年12月29日(土)12:00~14:00

場 所:コミュニティ cafe「遊」

(東久留米市ひばりが丘団地 7-10「ひばりが丘ふれあいの里」内

費 用:400円

対 象: どなたでも

問合せ:TEL 042-452-5758

E-mail info@machiniwa-hibari.org

お申込み不要!なくなり次第終了となります。

介護老人福祉施設「ひばりが丘ふれあいの里」の 1階部分にある地域向けのフリースペース。 店内にはドリンクの自動販売機の他、休憩やちょっと した打ち合わせもできるテーブルセットも。 団地エリアの方に関わらず、どなたでも自由に使える スペースです。

主催:まちにわ ひばりが丘

後援:東久留米市

協力:ひばりが丘ふれあいの里

